Vs

Nom : Appréciation Note Signature

Prénom :
10

( Classe : /

Lecons : Compétences : (OQConnaitre Porthographe d’un nombre entier.

N1 - N2- N3 O Comprendre et utiliser les différentes écritures d’un nombre entier.
O Comparer, encadrer des nombres entiers.
Sujet 1

\

#*EXERCICE 1 /b points

On donne ci-dessous le nombre d’habitants de différentes villes de France.

Ecris en lettres le nombre d’habitants de chacune des viles ci-dessous :
o Nantes : 324 D0 1 ...,

o Toulouse : D03 A8 & .o

o Paris 1 2 102 600 1 ..o

Ecris en chiffres le nombre d’habitants de chacune des viles ci-dessous :
e Lyon : cing-cent-trente-sept-mille : ... ... ..

e Montpellier : trois-cent-trois-mille-trois-cent-quatre-vingt-trois : ... iia..

Range ces nombres dans l'ordre décroissant puis les villes selon I’ordre décroissant de leur
nombre d’habitants.

*EXERCICE 2 / 1,5 points
Compleéte : Dans le nombre 7 402 531

le chiffre des dizaines de mille €St ... ...t
Hest le chiflre des ...
Le nombre d’unités de mille eSt . ... ...

*EXERCICE 3 / 0,5 point
Décompose comme dans 'exemple : 4 132 = (4 x 1 000) + (1 x 100) + (3 x 10) + (2 x 1)
A0 90D = . o e e

*EXERCICE 4 / 0,5 point

Compare : 542 674 214 .. ... 548 674 200

#*EXERCICE 5 / 2 points

Encadre :

e i la dizaine prés : .............. <3467 <

e 3 'unité de mille prés : .............. <T7T8I5123 < ..
*EXERCICE 6 /0,5 point

Je suis un nombre entier comportant 6 chiffres.

Mon chiffre des dizaines est un multiple de 3.

Mon chiffre des unités de mille est le double de mon chiffre des dizaines.
Il n’existe pas de chiffre plus grand que mon chiffre des unités.

Mon nombre de dizaines de mille est 24.

La somme de tous mes chiffres est égale a 29.

Jesuis .............L




Vs

Nom : Appréciation Note Signature

Prénom :
10

( Classe : /

Lecons : Compétences : (OQConnaitre orthographe d’un nombre entier.

N1 - N2- N3 O Comprendre et utiliser les différentes écritures d’un nombre entier.
O Comparer, encadrer des nombres entiers.
Sujet 2

\

#*EXERCICE 1 /b points

On donne ci-dessous le nombre d’habitants de différentes villes de France.

Ecris en lettres le nombre d’habitants de chacune des viles ci-dessous :
0 Paris 1 2 102 600 : .o

o Lille 1 236 T00 1 .o

O NiCe 1 342 B8l 1 o e

Ecris en chiffres le nombre d’habitants de chacune des viles ci-dessous :
e Marseille : huit-cent-soixante-treize-mille : ...

e Strasbourg : deux-cent-quatre-vingt-dix-mille-cing-cent-soixante-seize : ................... ...

Range ces nombres dans l'ordre décroissant puis les villes selon I’ordre décroissant de leur
nombre d’habitants.

*EXERCICE 2 / 1,5 points
Compleéte : Dans le nombre 6 902 851

le chiffre des centaines de mille €St ... .. oot
Hest le chiflre des ...
Le nombre d’unités de mille eSt . ... ...

*EXERCICE 3 / 0,5 point
Décompose comme dans 'exemple : 4 132 = (4 x 1 000) + (1 x 100) + (3 x 10) + (2 x 1)
04 803 = . oo e e

*EXERCICE 4 / 0,5 point

Compare : 548 674 200 ..... 542 674 214

#*EXERCICE 5 / 2 points

Encadre :

e i la dizaine prés : .............. <3H87T < oo

e 3 'unité de mille prés : .............. <6784 123 < ...l
*EXERCICE 6 /0,5 point

Je suis un nombre entier comportant 6 chiffres.

Mon chiffre des unités est un multiple de 3.

Mon chiffre des centaines est le double de mon chiffre des unités.

Il n’existe pas de chiffre plus grand que mon chiffre des unités de mille.
Mon nombre de dizaines de mille est 52.

La somme de tous mes chiffres est égale a 29.

Jesuis .............L




Correction du sujet 1

#*EXERCICE 1 /5 points
On donne ci-dessous le nombre d’habitants de différentes villes de France.

Ecris en lettres le nombre d’habitants de chacune des viles ci-dessous :
e Nantes : 324 580 : trois-cent-vingt-quatre-mille-cing-cent-quatre-vingts

e Toulouse : 503 481 : cing-cent-trois-mille-quatre-cent-quatre-vingt-un

e Paris : 2 102 650 : deux-millions-cent-deux-mille-six-cent-cinquante

Ecris en chiffres le nombre d’habitants de chacune des viles ci-dessous :
e Lyon : cing-cent-trente-sept-mille : 537 000

e Montpellier : trois-cent-trois-mille-trois-cent-quatre-vingt-trois : 303 383

Range ces nombres dans l'ordre décroissant puis les villes selon I’ordre décroissant de leur
nombre d’habitants.
2 102 650 > 537 000 > 503 481 > 324 580 > 303 383
Paris - Lyon - Toulouse - Nantes - Montpellier

*EXERCICE 2 / 1,5 points
Compleéte : Dans le nombre 7 402 531

le chiffre des dizaines de mille est 0
5 est le chiffre des centaines
Le nombre d’unités de mille est 7 402

#*EXERCICE 3 /0,5 point
Décompose comme dans 'exemple : 4 132 = (4 x 1 000) + (1 x 100) + (3 x 10) + (2 x 1)
740 905 = (7 x 100 000) + (4 x 10 000) + (9 x 100) + (5 x 1)

*EXERCICE 4 / 0,5 point
Compare : @ 542 674 214 < 548 674 200

#*EXERCICE 5 / 2 points

Encadre :

e 3 la dizaine prés : 3 460 < 3 467< 3 470

e 3 l'unité de mille prés : 7 895 000 < 7 895 123 < 7 896 000

#*EXERCICE 6 / 0.5 point

Je suis un nombre entier comportant 6 chiffres.

Mon chiffre des dizaines est un multiple de 3.

Mon chiffre des unités de mille est le double de mon chiffre des dizaines.
Il n’existe pas de chiffre plus grand que mon chiffre des unités.

Mon nombre de dizaines de mille est 24.

La somme de tous mes chiffres est égale a 29.

Je suis 246 539




Correction du sujet 2

#*EXERCICE 1 /5 points
On donne ci-dessous le nombre d’habitants de différentes villes de France.

Ecris en lettres le nombre d’habitants de chacune des viles ci-dessous :
e Paris : 2 102 650 : deux-millions-cent-deux-mille-six-cent-cinquante

e Lille : 236 700 : deux-cent-trente-six-mille-sept-cents

e Nice : 342 681 : trois-cent-quarante-deux-mille-six-cent-quatre-vingt-un

Ecris en chiffres le nombre d’habitants de chacune des viles ci-dessous :
e Marseille : huit-cent-soixante-treize-mille : 873 000

e Strasbourg : deux-cent-quatre-vingt-dix-mille-cing-cent-soixante-seize : 290 576

Range ces nombres dans l'ordre décroissant puis les villes selon I’ordre décroissant de leur
nombre d’habitants.
2 102 650 > 873 000 > 342 681 > 290 576 > 236 700
Paris - Marseille - Nice - Strasbourg - Lille

*EXERCICE 2 / 1,5 points
Compleéte : Dans le nombre 6 902 851

le chiffre des centaines de mille est 9
5 est le chiffre des dizaines
Le nombre d’unités de mille est 6 902

#*EXERCICE 3 /0,5 point
Décompose comme dans 'exemple : 4 132 = (4 x 1 000) + (1 x 100) + (3 x 10) + (2 x 1)
704 803 = (7 x 100 000) + (4 x 1 000) + (8 x 100) + (3 x 1)

*EXERCICE 4 / 0,5 point
Compare : @ 548 674 200 > 542 674 214

#*EXERCICE 5 / 2 points

Encadre :

e 3 la dizaine prés : 3 580 < 3 587< 3 590

e 3 'unité de mille prés : 6 784 000 < 6 784 123 < 6 785 000

#*EXERCICE 6 / 0.5 point

Je suis un nombre entier comportant 6 chiffres.

Mon chiffre des unités est un multiple de 3.

Mon chiffre des centaines est le double de mon chiffre des unités.

Il n’existe pas de chiffre plus grand que mon chiffre des unités de mille.
Mon nombre de dizaines de mille est 52.

La somme de tous mes chiffres est égale a 29.

Je suis 529643




